MUFFA PROTECT-MIX™

ADDITIVO ANTIMUFFA AVANZATO PER PITTURE.

Muffa Protect-Mix™: additivo antimuffa avanzato per pitture, protezione duratura contro muffe e funghi, migliora l'igiene e la qualità dell'aria degli ambienti

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

- Azione antimuffa: previene efficacemente la formazione di muffe sulle superfici trattate.
- Miglioramento della qualità ambientale: mantiene gli ambienti più sani e igienici.
- Versatilità: compatibile con tutte le pitture.
- Sicurezza: non tossico né nocivo, adatto per ambienti domestici e lavorativi.
- Ideale per interni ed esterni.



ONSISTENZA Liquido. OSAGGIO 1 It per 5 It idropittura. 3 It per 14 It idropittura. ONFEZIONE 1L, 3L ODALITÀ D'USO PREPARAZIONE 1. Pulizia della superficie: assicurarsi che la superficie da trattare sia pulita, asciutta e priva polvere, grasso e vecchie pitture scrostate. 2. Preparazione dell'idropittura: scegliere un'idropittura di qualità e prepararla secondo le istruzi del produttore. MISCELAZIONE 1. Aggiunta di Muffa Protect-Mix™: versare la quantità necessaria di Muffa Protect-Mix™ nell'idropittura. 2. Miscelazione omogenea: mescolare accuratamente l'idropittura con l'additivo fino a ottenere uniscela omogenea. Utilizzare un miscelatore meccanico per migliori risultati. APPLICAZIONE 1. Applicazione del prodotto: applicare la miscela di idropittura e Muffa Protect-Mix™ sulla sup ficie con un pennello o un un rullo. Assicurarsi di coprire uniformemente l'intera area. 2. Asciugatura: lasciare asciugare il primo strato per il tempo indicato dal produttore dell'idropitura. Solitamente, sono necessarie 2 ore per una completa asciugatura. 3. Secondo strato: per una maggiore efficacia, applicare un secondo strato seguendo lo stes procedimento. ONSERVAZIONE Conservare in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce diretta del sole e dal gelo. Durata: 12 mesi in confezione originale sigillata. VVERTENZE Sicurezza: utilizzare guanti protettivi per evitare il contatto diretto con la pelle. Smaltimento: smaltire il prodotto e i contenitori in conformità alle normative locali.	APPLICAZIONI	Perfetto per abitazioni, uffici, scuole e qualsiasi luogo che richieda superfici protette dalla muffa.
ONFEZIONE 1L, 3L PREPARAZIONE 1. Pulizia della superficie: assicurarsi che la superficie da trattare sia pulita, asciutta e priva polivere, grasso e vecchie pitture scrostate. 2. Preparazione dell'idropittura: scegliere un'idropittura di qualità e prepararla secondo le istruzi del produttore. MISCELAZIONE 1. Aggiunta di Muffa Protect-Mix™: versare la quantità necessaria di Muffa Protect-Mix™ nell'idropitura. 2. Miscelazione omogenea: mescolare accuratamente l'idropittura con l'additivo fino a ottenere uniscela omogenea. Utilizzare un miscelatore meccanico per migliori risultati. APPLICAZIONE 1. Applicazione del prodotto: applicare la miscela di idropittura e Muffa Protect-Mix™ sulla sup ficie con un pennello o un un rullo. Assicurarsi di coprire uniformemente l'intera area. 2. Asciugatura: lasciare asciugare il primo strato per il tempo indicato dal produttore dell'idropitura. Solitamente, sono necessarie 2 ore per una completa asciugatura. 3. Secondo strato: per una maggiore efficacia, applicare un secondo strato seguendo lo stes procedimento. ONSERVAZIONE Conservare in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce diretta del sole e dal gelo. Durata: 12 mesi in confezione originale sigillata. VVERTENZE Sicurezza: utilizzare guanti protettivi per evitare il contatto diretto con la pelle. Smaltimento: smaltire il prodotto e i contenitori in conformità alle normative locali.	COLORE	Trasparente.
ONFEZIONE 1L, 3L PREPARAZIONE 1. Pulizia della superficie: assicurarsi che la superficie da trattare sia pulita, asciutta e priva polvere, grasso e vecchie pitture scrostate. 2. Preparazione dell'idropittura: scegliere un'idropittura di qualità e prepararla secondo le istruzi del produttore. MISCELAZIONE 1. Aggiunta di Muffa Protect-Mix™: versare la quantità necessaria di Muffa Protect-Mix™ nell'idropitura. 2. Miscelazione omogenea: mescolare accuratamente l'idropittura con l'additivo fino a ottenere un miscela omogenea. Utilizzare un miscelatore meccanico per migliori risultati. APPLICAZIONE 1. Applicazione del prodotto: applicare la miscela di idropittura e Muffa Protect-Mix™ sulla sup ficie con un pennello o un un rullo. Assicurarsi di coprire uniformemente l'intera area. 2. Asciugatura: lasciare asciugare il primo strato per il tempo indicato dal produttore dell'idropitura. Solitamente, sono necessarie 2 ore per una completa asciugatura. 3. Secondo strato: per una maggiore efficacia, applicare un secondo strato seguendo lo stes procedimento. ONSERVAZIONE Conservare in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce diretta del sole e dal gelo. Durata: 12 mesi in confezione originale sigillata. VVERTENZE Sicurezza: utilizzare guanti protettivi per evitare il contatto diretto con la pelle. Smaltimento: smaltire il prodotto e i contenitori in conformità alle normative locali.	CONSISTENZA	Liquido.
PREPARAZIONE 1. Pulizia della superficie: assicurarsi che la superficie da trattare sia pulita, asciutta e priva polvere, grasso e vecchie pitture scrostate. 2. Preparazione dell'idropittura: scegliere un'idropittura di qualità e prepararla secondo le istruzi del produttore. MISCELAZIONE 1. Aggiunta di Muffa Protect-Mix™: versare la quantità necessaria di Muffa Protect-Mix™ nell'idropitura. 2. Miscelazione omogenea: mescolare accuratamente l'idropittura con l'additivo fino a ottenere u miscela omogenea. Utilizzare un miscelatore meccanico per migliori risultati. APPLICAZIONE 1. Applicazione del prodotto: applicare la miscela di idropittura e Muffa Protect-Mix™ sulla sup ficie con un pennello o un un rullo. Assicurarsi di coprire uniformemente l'intera area. 2. Asciugatura: lasciare asciugare il primo strato per il tempo indicato dal produttore dell'idroptura. Solitamente, sono necessarie 2 ore per una completa asciugatura. 3. Secondo strato: per una maggiore efficacia, applicare un secondo strato seguendo lo stes procedimento. Conservare in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce diretta del sole e dal gelo. Durata: 12 mesi in confezione originale sigillata. VVERTENZE Sicurezza: utilizzare guanti protettivi per evitare il contatto diretto con la pelle. Smaltimento: smaltire il prodotto e i contenitori in conformità alle normative locali.	DOSAGGIO	1 It per 5 It idropittura. 3 It per 14 It idropittura.
1. Pulizia della superficie: assicurarsi che la superficie da trattare sia pulita, asciutta e priva polvere, grasso e vecchie pitture scrostate. 2. Preparazione dell'idropittura: scegliere un'idropittura di qualità e prepararla secondo le istruzi del produttore. MISCELAZIONE 1. Aggiunta di Muffa Protect-Mix™: versare la quantità necessaria di Muffa Protect-Mix™ nell'idropitura. 2. Miscelazione omogenea: mescolare accuratamente l'idropittura con l'additivo fino a ottenere un miscela omogenea. Utilizzare un miscelatore meccanico per migliori risultati. APPLICAZIONE 1. Applicazione del prodotto: applicare la miscela di idropittura e Muffa Protect-Mix™ sulla sup ficie con un pennello o un un rullo. Assicurarsi di coprire uniformemente l'intera area. 2. Asciugatura: lasciare asciugare il primo strato per il tempo indicato dal produttore dell'idropitura. Solitamente, sono necessarie 2 ore per una completa asciugatura. 3. Secondo strato: per una maggiore efficacia, applicare un secondo strato seguendo lo stes procedimento. ONSERVAZIONE Conservare in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce diretta del sole e dal gelo. Durata: 12 mesi in confezione originale sigillata. VVERTENZE Sicurezza: utilizzare guanti protettivi per evitare il contatto diretto con la pelle. Smaltimento: smaltire il prodotto e i contenitori in conformità alle normative locali.	CONFEZIONE	1L, 3L
Durata: 12 mesi in confezione originale sigillata. VVERTENZE Sicurezza: utilizzare guanti protettivi per evitare il contatto diretto con la pelle. Smaltimento: smaltire il prodotto e i contenitori in conformità alle normative locali.	MODALITÀ D'USO	 Pulizia della superficie: assicurarsi che la superficie da trattare sia pulita, asciutta e priva di polvere, grasso e vecchie pitture scrostate. Preparazione dell'idropittura: scegliere un'idropittura di qualità e prepararla secondo le istruzioni del produttore. MISCELAZIONE Aggiunta di Muffa Protect-Mix™: versare la quantità necessaria di Muffa Protect-Mix™ nell'idropittura. Miscelazione omogenea: mescolare accuratamente l'idropittura con l'additivo fino a ottenere una miscela omogenea. Utilizzare un miscelatore meccanico per migliori risultati. APPLICAZIONE Applicazione del prodotto: applicare la miscela di idropittura e Muffa Protect-Mix™ sulla superficie con un pennello o un un rullo. Assicurarsi di coprire uniformemente l'intera area. Asciugatura: lasciare asciugare il primo strato per il tempo indicato dal produttore dell'idropittura. Solitamente, sono necessarie 2 ore per una completa asciugatura. Secondo strato: per una maggiore efficacia, applicare un secondo strato seguendo lo stesso
Smaltimento: smaltire il prodotto e i contenitori in conformità alle normative locali.	CONSERVAZIONE	
OSTENIBILITÀ Prodotto eco-friendly che contribuisce alla riduzione delle emissioni di CO2.	AVVERTENZE	
	SOSTENIBILITÀ	Prodotto eco-friendly che contribuisce alla riduzione delle emissioni di CO₂.

















